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Проведені наукові дослідження підтверджують такі властивості кірказону - потогінну, 

жарознижувальну, загальнозміцнюючу, антигіпертензивну, судинорозширювальну, 

відхаркувальну, протизапальну, знеболюючу, заспокійливу дію на центральну нервову 

систему, ранозагоювальну та спазмолітичну. 

Таким чином враховуючи фармакологічну дію показаннями до застосування кірказону 

є такі захворювання і патологічні стани як дегенеративні та запальні захворювання суглобів, 

гінекологічні проблеми (порушення менструального циклу, міома, ендометріоз), простудні 

захворювання, судинні порушення (тромбофлебіт, варикоз), захворювання і пошкодження 

поверхні шкіри (виразки, гнійні рани), порушення метаболізму (подагра), при надмірному 

накопиченні рідини в організмі (водянка, набряки), при укусі змії (протиотруту) та шлунково-

кишкові захворювання (гастрит, діарея). 

Тому, актуальним є створення нових лікарських засобів на основі густого екстракту 

кірказону.  
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Порушення цілісності покровів тіла - шкіри - для домашніх тварин явище досить 

поширене і цілком буденне. Вони кусаються, дряпають один одного, часто травмують лапи 

осколками, натикаються на гострі предмети і т.д. І як наслідок цього часто зустрічаються як 

поверхневі рани (садна), так і глибокі - різані, колоті, укушені, забиті і т.д. 

В якості лікувальних препаратів зазвичай використовуються антибіотики і 

антисептики. Однак багато антибіотиків мають різноманітні побічними ефектами, з яких 

найшкідливішим можна вважати алергічні реакції; збільшуються останнім часом випадки 

грибкових уражень шкіри і слизових оболонок, появи грибів в ексудаті і навіть системних 

мікозів. Але найсерйозніше наслідок широкого застосування антибіотиків - селекція 

антибіотикорезистентних штамів мікроорганізмів. 

При місцевому лікуванні ран також виникає безліч складнощів: антисептичні розчини 

швидко висихають, а мазі, через слабку дифузії антибіотика з жирової основи, не забезпечують 

в рані потрібної концентрації антибіотика; до того ж жирова основа порушує відтік ранового. 
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В останні роки для лікування гнійних ран широко використовують мазі на гідрофільній 

основі. Такі мазі володіють не тільки антимікробною активністю, але і осмотичним ефектом, 

який забезпечує інтенсивний відтік ексудату в пов'язку. З антибіотиків в таких мазях 

використовується левоміцетин (мазі Левомеколь, Левосин), і ці мазі досі ефективні, можливо, 

тому, що до левоміцетину резистентність розвивається повільно. Однак застосування мазей на 

основі антибіотиків не запобігає розвитку грибкової інфекції, а іноді і сприяють її розвитку. 

Водорозчинна (гідрофільна) мазева основа забезпечує проникнення діючої речовини в 

глибину рани і протизапальну дію препарату; мазь має пролонговану дію і утворює на 

поверхні запаленої шкіри або поверхні рани захисну плівку. 

З огляду вище перерахованого можна зробити висновок, що актуальним є розробка мазі 

на гідрофільній основі для місцевої терапії шкіри тварин. У якості активних компонентів нами 

були обрані ефірні олії лаванди та чайного дерева. 

Ефірна олія лаванди володіє антисептичними властивостями, завдяки цьому її 

використовують для дезінфекції та зменшення болю при будь-яких порізах, опіках, укусах та 

синцях. Завдяки своїм потужним протизапальним та пом’якшувальним властивостям ефірна 

олія лаванди ефективно знімає неприємні больові відчуття. Лаванда покращує стан шкіри та 

допомагає зняти запальний процес та зупиняє свербіж. 
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На сьогоднішній день проблема терапії раневого процесу є надзвичайно актуальною. 

Підбір раціональних активних компонентів та оптимального носія – основи м’якої лікарської 

форми (ЛФ), що забезпечували б необхідний рівень вивільнення діючих речовин, ступінь 

абсорбції, відтворювану технологію та ін. є ключовими моментами у розробці нових 

лікарських засобів (ЛЗ), що володіють ранозагоювальною дією. 

Матеріали та методи. Використано методи контент-аналізу, структурування та 

узагальнення даних Державного реєстру ЛЗ України [1], реєстрів зареєстрованих ЛЗ на 

фармацевтичному ринку Німеччини – червоного та жовтого списків [2, 3], інструкцій для 


